



**RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº
001/2019**

Processo: 001/2019
Modalidade: Pregão Eletrônico
Nº: 001/2019

1. Pelo presente termo comunica-se aos interessados a Retificação ao Edital de PE 001/2019, cujo **OBJETO** é a Aquisição Patrulha Agrícola Mecanizada:

2. Fica retificado a descrição do **ITEM 002**, onde se lê:

| Nº ITEM | QUANT. | DESCRIÇÃO | VALOR UNITÁRIO REFERENCIAL R\$ |
|---------|--------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------|
| 01 | 05 | Carreta Agrícola Metálica, basculante, com capacidade mínima de 6 toneladas , um eixo rodado tander, Aro 16, com pneus novos 750 x 16 x 8 lonas, tampa traseira abertura normal e lateral. <u>Pistão telescópico com cinco estágios</u> , medindo no mínimo 3,65m comprimento x 2,00 de largura e 0,95m de altura, com freio, trava com rosca, abertura com engate rápido. | 18.830,00 |

Leia-se:

| Nº ITEM | QUANTID. | DESCRIÇÃO | VALOR UNITÁRIO REFERENCIAL R\$ |
|---------|----------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------|
| 01 | 05 | Carreta Agrícola Metálica, basculante, com capacidade mínima de 6 toneladas , um eixo rodado tander, Aro 16, com pneus novos 750 x 16 x 8 lonas, tampa traseira abertura normal e lateral. <u>Pistão telescópico com três estágios</u> , medindo no mínimo 3,65m comprimento x 2,00 de largura e 0,95m de altura, com freio, trava com rosca, abertura com engate rápido. | 18.830,00 |



Estado do Rio Grande do Sul
Prefeitura Municipal de Cacique Doble

2 . Fica alterada a data de abertura das propostas para o dia **14 de Fevereiro de 2019, às 09horas.**

3. Permanecem inalteradas as demais disposições o respectivo Edital.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CACIQUE DOBLE, RS,
29 DE JANEIRO DE 2019

EDIVAN FORTUNA
PREFEITO MUNICIPAL.



Cacique Doble
Crescendo com você
Adm. 2017/2020



Cacique Doble
Crescendo com você
Adm. 2017/2020

Av. Kaingang, 292 - Fone (54) 3552-1244 - CEP 99.860-000 - Cacique Doble - RS
E-mail: pmcaciuedoble@terra.com.br - comprascaciuedoble@terra.com.br
www.caciuedoblers.com.br